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Strokovna in študijska literatura je raziskovalcem, študentom ter širši 

javnosti na razpolago v moderno opremljeni Univerzitetni knjižnici, Založba 

Univerze v Novi Gorici pa skrbi za izdajanje učbenikov, skript, zbornikov in 

drugih del. Od leta 2010 imamo tudi vinogradniško posestvo in lastno 

pridelavo vina. 

Poleg tega deluje na univerzi tudi Karierni center, ki predstavlja most med 

univerzo, študenti in delodajalci. Za povezavo z gospodarstvom smo 

poskrbeli z ustanovitvijo Primorskega tehnološkega parka. Park združuje 

tehnološko inovativna podjetja, ki omogočajo prenos razvojnih pobud in 

strokovnega znanja v podjetniško okolje. 

Ker se zavedamo tudi pomena, ki ga ima stabilno in predvidljivo 

zagotavljanje finančnih sredstev za izvajanje visokošolskega 

izobraževanja, smo ustanovili Fundacijo Edvard Rusjan. Njeno poslanstvo 

je skrb za kakovosten in stalen razvoj dejavnosti, ki jih izvaja Univerza v 

Novi Gorici. 

S širokim razponom dejavnosti, ki se medsebojno dopolnjujejo in bogatijo, 

si prizadevamo za doseganje najvišje ravni kakovosti izobraževalne in 

znanstvenoraziskovalne dejavnosti in za njuno celostno umeščanje v 

primorski, slovenski in mednarodni prostor. 

Univerza v Novi Gorici je univerzitetna ustanova, ki se ukvarja z 

visokošolskim izobraževanjem na dodiplomski in podiplomski ravni 

ter z znanstvenoraziskovalno dejavnostjo. Delovati smo začeli v 

študijskem letu 1995/1996 kot Fakulteta za znanosti o okolju, prva 

mednarodna podiplomska šola v Sloveniji. Zaradi uvedbe novih 

študijskih programov in širitve znanstvenoraziskovalne dejavnosti 

smo se leta 1998 reorganizirali in preimenovali v Politehniko Nova 

Gorica, leta 2006 pa smo spremenili status in postali Univerza v Novi 

Gorici. Soustanovitelji Univerze v Novi Gorici so: Mestna občina Nova 

Gorica, Občina Ajdovščina, Institut Jožef Stefan ter Znanstvenorazis-

kovalni center SAZU iz Ljubljane. 

Danes izvajamo pedagoško dejavnost na petih fakultetah in dveh 

visokih šolah. Te so: Fakulteta za znanosti o okolju, Poslovno-tehniška 

fakulteta, Fakulteta za aplikativno naravoslovje, Fakulteta za 

humanistiko, Visoka šola za vinogradništvo in vinarstvo, Visoka šola 

za umetnost ter Fakulteta za podiplomski študij. 

Raziskovalna dejavnost poteka v šestih laboratorijih in petih centrih: 

Laboratoriju za raziskave v okolju, Laboratoriju za astrofiziko 

osnovnih delcev, Laboratoriju za fiziko organskih snovi, Laboratoriju 

za večfazne procese, Laboratoriju za raziskave materialov, Laboratoriju 

za kvantno optiko ter v Centru za raziskave atmosfere, Centru za 

sisteme in informacijske tehnologije, Centru za raziskave vina, Centru 

za biomedicinske znanosti in inženiring ter na Raziskovalnem centru 

za humanistiko. 



Znanost in umetnost imata dolgo tradicijo soobstoja. Pomislite samo na 

velikega Leonarda da Vincija, ki ga vsi poznamo kot umetnika, znanst-

venika pa tudi izumitelja. Pablo Picásso je v svojem delu uporabljal 

elemente tehnologije, matematike ter znanosti. Spet drugi umetniki, kot 

so Kandinski, Dalí in Duchamp, so ustvarjali navdahnjeni s kvantno teorijo 

ter teorijo relativnosti. Enako pomemben je vpliv umetnosti na znanost. 

Galileo Galilei naj bi v času, ko je Luna veljala za sfero z ravnim površjem, 

na podlagi svojega znanja likovne umetnosti, perspektiv ter senčenja 

ugotovil, da ima Luna gorato površino. Umetniki so napovedovali dosežke 

znanosti, pomislite na Arthurja C. Clarka ter Isaaca Asimova, ki je bil tako 

profesor biokemije kot tudi pisec. Hkrati je umetnost mnogokrat predmet 

znanstvenih raziskav v humanističnih ter umetnostno-zgodovinskih 

študijah. In ne gre le za medsebojni vpliv. Verjetno se lahko tako 

znanstveniki kot umetniki strinjajo, da je njihov predmet študija 

presenetljivo podoben: narava, družba, svet okoli nas.

Tej tradiciji se pridružujeta tudi Komorni zbor Ave ter Univerza v Novi Gorici. 

Gradili bomo torej na že ustvarjenih in utrjenih temeljih – tako zgoraj 

omenjenih zgodovinskih osnovah kot tradiciji obeh ustanov. Gre za preplet 

glasbene umetnosti ter študija le-te. Pri prepletu nam bodo pomagali 

mladi, srednješolci, saj imajo prav ti tisti svež pogled, ki ga iščejo umetniki 

in znanstveniki. Skupaj bomo čutili naše ‘Glasbene ZaznAVE’, jih proučevali 

in skušali odgovoriti na uganke, ki se nam bodo pri zaznavanju porodile. Na 

tak način želimo mladim približati znanstvene raziskave in umetnost ter jih 

motivirati za nadaljnje delo na teh področjih. Hkrati pa upamo, da bomo z 

našim sodelovanjem obe polji približali tudi širši javnosti in jim uspešno 

pokazali, zakaj tako radi ustvarjamo.

Kot demonstracijski zbor je sodeloval na več mednarodnih seminarjih 

zborovske glasbe in mednarodnem tekmovanju za mlade zborovske 

dirigente. Sodeloval je z uglednimi dirigenti Ericom Ericsonom 

(Švedska), Garyjem Gradenom (Švedska) in Martino Batič (Slovenija). 

Komorni zbor Ave je posnel več kaset in zgoščenk z različno tematiko, 

nazadnje pa je izdal dvojno zgoščenko »Ave v živo« s posnetki z nekaj 

nedavnih koncertov in tekmovanj. Od maja 2011 je umetniška vodja 

Jerica Gregorc Bukovec.

Ave je že dobri dve desetletji eden najbolj prepoznavnih pevskih 

sestavov v Sloveniji in Evropi, ki v prihodnost zre z neugasljivo željo po 

odličnem izvajanju zborovske glasbe.

Komorni zbor AVE
Krekov trg 2, 1000 Ljubljana
e-pošta: info@kz-ave.si, www.kz-ave.si 

Komorni zbor Ave je bil ustanovljen leta 1984 v župniji Ljubljana-Vič kot 

Vokalna skupina Ave. Pod umetniškim vodstvom ustanovitelja Andraža 

Hauptmana je skupina kmalu prestopila prag domače župnije in s 

kakovostnim poustvarjanjem raznolike zborovske glasbe osvojila 

poslušalstvo doma in v tujini. Obenem se je razširila v komorni zbor, v 

katerem prepevajo pevci iz vse Slovenije in zamejstva.

Zbor je uspešno sodeloval na številnih državnih in mednarodnih 

tekmovanjih in festivalih ter koncertiral po Sloveniji in na turnejah v Argen-

tini, Avstriji, Belgiji, Bolgariji, Bosni in Hercegovini, Čilu, na Danskem, v 

Egiptu, Estoniji, na Finskem, v Franciji, Grčiji, na Hrvaškem, v Italiji, Južni 

Afriki, Kanadi, Luksemburgu, Makedoniji, Nemčiji, Srbiji, Španiji, Švici, 

Vatikanu in v ZDA.

Za svoje nastope je prejel lepo število nagrad in priznanj. Eno ali več prvih 

nagrad je dobil na kar 13 zborovskih tekmovanjih. Zadnje mednarodno 

priznanje je prejel kot finalist prestižnega zborovskega tekmovanja za 

Veliko nagrado Evrope 2010 v Varni v Bolgariji, kamor se je uvrstil kot 

zmagovalec Mednarodnega zborovskega tekmovanja v Mariboru spomladi 

2009. Ave je dobitnik nagrade mesta Ljubljane (1994), Nagrade 

Prešernovega sklada (1994), Plakete mesta Ljubljane (2000) in Srebrnega 

priznanja Zveze kulturnih društev Ljubljana (2002).
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